

我市召开优化营商环境第三场新闻发布会

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、见习记者杨仪凡、实习生许子悦)8月12日,市政府新闻办组织召开全市优化营商环境第三场新闻发布会,邀请市人社局、市自然资源和规划局、市政务服务和大数据管理局、市大数据中心、随州海关负责人,介绍各单位贯彻落实市委市政府《关于全面贯彻落实省委省政府更大力度优化营商环境激发市场活力若干措施的实施意见》要求,出台的优化营商环境的有关举措和工作安排,并作出郑重承诺。

局紧盯政策落地落实落细,当好“店小二”,打好“组合拳”,突出做好五个方面重点工作:建立从快落实的工作机制,为企业复工复产“提速”;从快执行社会保险降费政策,为企业“减负”;从快拨付企业稳岗补贴资金,为企业“加油”;从快建立企业用工保障体系,为企业“解忧”;从快推进职业技能提升行动,为企业“助力”。

进一步优化营商环境,进一步完善高效运行机制,全面对标国内省内一流营商环境。市政务服务和大数据管理局作出九条承诺:深化“一网通办”、推广“一事联办”、推行“一窗通办”、提升移动端应用、推动数据共享开放、畅通企业诉求渠道、落实政务服务“好差评”、实施“互联网+监管”、加强招投标领域监管,最大限度利企便民。

资源共享,推动大数据产业园建设,服务数字政府建设。随州海关重点从七个方面发力:依托信息化手段,实现“零延时”通关;优化业务流程,压缩通关时间;简化备案审批流程,优化监管和服务;加强知识产权保护;提高原产地证书的知晓率与利用率;建立检验检疫电子申报容错机制,简化申报信息更改流程;支持企业复工复产,稳住和开拓国际市场。

神州天立教育集团来随考察投资项目

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)8月12日,神州天立教育集团投资团队来我市,考察洽谈投资民办义务教育项目。副市长郑晓峰参加洽谈会。会上,神州天立教育集团投资有限公司有关负责人介绍了集团项目发展情况,随州学校项目拟合作投资的方式,以及合作办学项目的详细思路;市直相关部门和相关县区就各自职能板块负责事项作了说明,双方达成了广泛的合作意愿。郑晓峰对神州天立教育集团来随考察洽谈投资办学表示欢迎。

她说,神州天立教育集团来随投资开办民办学校,将进一步丰富随州教育教学资源,提升教育教学质量。各相关部门将积极做好对接,落实相关优惠政策,为项目投资工作提供高效服务。希望以此次座谈会为契机,双方携手合作,发挥各自资源优势,推动项目在随州落地生根。

“惠游湖北”游随州可多渠道预约 可预约15天以内门票

随州日报讯(全媒体记者陈云)8月11日获悉,免费游览参加“与爱同行 惠游湖北”的随州景区,除通过全省统一入口预约外,还可通过“随州旅游”“随州日报”“随州论坛”“随州发布”等微信公众平台预约入园。游览随州景区,可预约15天以内的景区门票。据悉,预约随州景区门票,可通过省级统一平台和随州市级平台预约。省级平台方面,通过关注“湖北文旅之声”“长江云”“湖北日报”“湖北发布”等微信公众号,点击下方“惠游湖北”栏目,在地区分场选择“随州分场”预约。随州市级平台方面,可通过“随州旅游”“随州日报”“随州论坛”“随州发布”等微信公众号的“惠游湖北”栏目进行预约。

随州日报讯(全媒体记者陈云)8月11日获悉,免费游览参加“与爱同行 惠游湖北”的随州景区,除通过全省统一入口预约外,还可通过“随州旅游”“随州日报”“随州论坛”“随州发布”等微信公众平台预约入园。游览随州景区,可预约15天以内的景区门票。据悉,预约随州景区门票,可通过省级统一平台和随州市级平台预约。省级平台方面,通过关注“湖北文旅之声”“长江云”“湖北日报”“湖北发布”等微信公众号,点击下方“惠游湖北”栏目,在地区分场选择“随州分场”预约。随州市级平台方面,可通过“随州旅游”“随州日报”“随州论坛”“随州发布”等微信公众号的“惠游湖北”栏目进行预约。

引导文明遛狗在行动

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、见习记者王璐莹)“阿姨,您的狗好乖哦,但是出来遛狗麻烦要牵狗绳哈……”8月7日晚,市城管执法南郊大队在曾都区委作风办的统一部署下,会同公安、农业、市场监管等部门开展不文明遛狗劝导行动,进一步提高市民文明养犬的意识,做到文明规范遛狗。白云湖堤是市民乘凉遛弯的好去处,不文明遛狗行为也较多。在劝导现场,不少市民没有使用牵引绳,绿化带里还有未及清理的狗粪。

劝导员上前劝导,宠物主人纷纷表态立即改正。遛狗不牵绳,带来安全隐患;宠物狗随地便溺,破坏公共卫生。市城管执法南郊大队负责人表示,将结合新时代文明实践站,进一步强化文明遛狗宣传,加强城区遛狗的巡查管理,对遛狗不牵绳等不文明行为,一经发现,立即劝导制止。将文明劝导工作常态化进行下去,用实际行动融入到城市治理中来。希望市民在遛狗过程中自觉牵狗绳,自觉清理宠物粪便。

广水税务部门全力做好“店小二”

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯员黄萍、岳爱莲)“缓缴税款政策帮助我们推迟了3个月的纳税时间,有效缓解了公司资金周转问题。”8月10日,湖北大塑塑胶有限公司负责人杨小高高兴地说。受疫情影响,广水市部分企业遭遇资金周转困难等问题。该市税务部门主动出击、上门服务,采取延长纳税期限、落实优惠政策、利用税收大数据帮助企业争取订单等多种方式,努力帮助企业缓解资金压力。

该市多措并举,持续优化服务,大力开展“三问一承诺”活动,畅通企业沟通渠道,实现有效对接。统筹推进“党建引领,问需连心”纳税人走访活动,认真收集企业意见建议,先后完成走访1100余户。宣传税费优惠政策,通过短信、微信等方式给予温馨提示1.9万余户次,向纳税人精准发送税费优惠政策信息1.4万余条。针对重点企业,该市实行“一企一策”“一对一”帮扶,先后服务864户。

万福店农场着力推进“四个三”工程

随州日报讯(通讯员肖婉秋)随州万福店农场积极开辟筹资渠道,全力保障建设投入,形成“政府投入、群众主体、社会参与”的资金投入格局,着力推进“四个三”重大生态工程建设。该农场有序推进农村厕所革命。目前全场共完成农村改厕任务1800多户,先后投资500多万元,采用装配式一体化三格化粪池+终端处理和砖砌三格化粪池+终端处理两种模式推进改造。扎实开展农村生活垃圾治理。稳步推进城乡环卫一体化,建立农村垃圾保洁收集处

市场化机制,引导广大农民群众自觉形成垃圾分类的习惯。强化村庄内日常保洁,全场共配备保洁员46名,努力做到生活垃圾日产日清。稳步推进生活污水治理。一方面加快污水处理设施建设,投入2451万元,新建污水处理场1座并完善相关管网工程。目前,污水处理厂已投入试运营;另一方面加强农村黑臭水体排查整治,加大对黑河等水域整治力度。结合自身实际开展“绿满万福”行动,统筹安排通道绿化、湾子林绿化和庭院绿化。



西城办事处“说事面对面”助推社区治理

随州日报讯(通讯员杨南方)6月以来,曾都区西城办事处以“吹响红色集结号,共建幸福新城”为主题,紧盯群众身边的急事、难事、忧心事,积极探索搭建“协商在一线、说事面对面”平台。“协商在一线、说事面对面”活动开展以来,草店子社区多次接待了前来反映棚改安置问题的群众。为切实解决这一问题,“协商在一线、说事面对面”工作组邀请相关职能部门召开了专题协商会。活动现场,参会职能部门就群众反映的问题进行了现场答复,并提出建立沟通协商机制,及时沟通交流,向拆迁户通报棚改还建房的进度。

据了解,西城办事处“协商在一线、说事面对面”活动目前设草店子社区、双龙寺社区2个试点,旨在把“说事面对面”建成为党助力、为民解忧、为政建言、群众满意的平台,不断提高西城社区治理能力和水平。

何店镇桂华村开展关爱留守儿童活动

随州日报讯(通讯员黄赛、余正菊)“你们知道常见的灭火器有哪几种吗?”“火灾逃生自救口诀是什么?”8月10日,曾都区何店镇桂华村开展“爱心助成长,留守不孤单”关爱留守儿童主题活动。此次活动由曾都区群众艺术馆、曾都区图书馆、曾都区非物质文化遗产保护中心、何店镇妇联和桂华村妇联联合主办,关注留守儿童的健康成长,让留守儿童感受到关怀和温暖。破冰行动、有奖知识问答、集体小游戏……活动上半场,由何店镇妇联开展的“守护童年、安全伴成长”主题安全教育知识普及活动,组织40余名留守儿童观看安全教育相关视频,开展暑期安全有奖知识问答、入户宣传发放《暑期安全防护家长手册》等活动,增加家长对孩子的安全防护意识,加固“安全网”,做到家长、儿童安全知识全知晓。

活动下半场,由曾都区群众艺术馆、曾都区图书馆、曾都区非物质文化遗产保护中心开展的“温暖阳光、与爱同行”关爱留守儿童主题志愿服务活动,为孩子们带来非遗成果展示、美术现场教学、爱心大礼包派送等精彩内容,与孩子们分享非遗文化知识、共享优秀传统文化成果。此次主题活动,让留守儿童感受到了家的温暖,也培养了他们团结互助和积极向上的精神。近年来,该镇妇联利用周末、寒暑假等时间积极开展“微心愿”“暖冬行动”等丰富多彩的活动,并积极组织社会各界爱心人士搭建帮扶留守儿童平台,营造一种强大的社会氛围,动员全社会力量关注关爱留守儿童,改善他们的生活和学习环境,促进他们健康成长,为更多的留守儿童撑起一片爱的天空。

随州日报讯(通讯员潘云、陈致政)“您通过破坏电能表封印,打开电能表外壳,在电能表内部加装阻抗较大的电阻,致使电能表计量少计,根据《电力法》《湖北省预防和查处窃电行为条例》《供电营业规则》等相关法律规定,此类用电行为属于窃电行为,现在我们依法对您中止供电,请您于近日到供电所接受处理。”近日,广水市某网吧经营者在证据面前承认了自己的窃电事实。据悉,国网随州供电公司近期开展了夏季反窃电专项行动,重拳打击窃电、违约用电等不法行为。行动前,检查人员利用用电信息采集系统等平台,筛选出窃电嫌疑用户,建立用户用电信息档案台账。行动时,逐一对照档案信息细致核查,对排查出的异常计量装置、窃电等违约窃电行为,进行现场取证,确认违法用电事实。对涉及金额较大的窃电用户,联系当地公安机关现场取证,依法依规追缴电费和违约使用电费。截至目前,该公司共查获窃电35起,违约用电264起。

随州日报讯(通讯员包威、郭勇)入夏以来,随县流浪乞讨救助管理站组织开展“夏季送清凉关爱救助”行动,加大街面巡查频次和覆盖范围,做到不留死角,实现应救尽救、应救快救,杜绝发生极端事件。6月5日下午,工作人员巡查至随县城区一间废弃拆迁房时,发现一位生命体征弱的男性老人,年纪约七八十岁,聋哑且不识字又不能书写。该站第一时间启动救助联动机制,联系随县中医院实施抢救性救治,联系公安局现场采集DNA并做人像对比。同时,通过救助群、张贴寻人启事和走访周边乡镇群众等方式查找此人信息。经过两个月的精心治疗,老人身体基本痊愈。该站也在互联网缘寻人栏目录的帮助下找到了老人的亲人,并将其送回家。

随州日报讯(通讯员周小盼)近日,中国一冶随州御府项目1-6#楼顺利通过建筑节能专项验收。本次验收由建设单位、监理单位、设计单位、随州市质监站、随州市节能办、档案馆联合参与,主要检查墙体材料是否达到国家环保节能要求,墙体施工所用材料性能是否满足设计要求等。检查小组进入施工现场,对玻璃、门窗材料、墙体内外保温、屋面保温过程进行抽查,对节能措施的执行情况进行实地检查,对墙面及屋面保温材料检测报告、门窗五性试验及节能备案等资料进行详细查看。最后,检查小组一致认为该项目1-6#楼工程通过节能验收。

随州日报讯(通讯员袁松、徐建、吕威)近日,随县产业发展服务中心工作人员来到草店镇金锣山村香菇产业扶贫基地大棚,给基地负责人讲解当前香菇种植注意事项。近期,该中心新时代文明实践志愿服务队分别到随南、随北几个香菇种植大棚开展香菇种植技术推广宣传活动,结合当前香菇越夏的关键时期,指出降温、遮阳、通风、湿度等当前要注意的事项,并提出合理化的意见和建议,助力菇农稳产增收。

随州日报讯(通讯员潘云、陈致政)“您通过破坏电能表封印,打开电能表外壳,在电能表内部加装阻抗较大的电阻,致使电能表计量少计,根据《电力法》《湖北省预防和查处窃电行为条例》《供电营业规则》等相关法律规定,此类用电行为属于窃电行为,现在我们依法对您中止供电,请您于近日到供电所接受处理。”近日,广水市某网吧经营者在证据面前承认了自己的窃电事实。据悉,国网随州供电公司近期开展了夏季反窃电专项行动,重拳打击窃电、违约用电等不法行为。行动前,检查人员利用用电信息采集系统等平台,筛选出窃电嫌疑用户,建立用户用电信息档案台账。行动时,逐一对照档案信息细致核查,对排查出的异常计量装置、窃电等违约窃电行为,进行现场取证,确认违法用电事实。对涉及金额较大的窃电用户,联系当地公安机关现场取证,依法依规追缴电费和违约使用电费。截至目前,该公司共查获窃电35起,违约用电264起。

随州日报讯(通讯员包威、郭勇)入夏以来,随县流浪乞讨救助管理站组织开展“夏季送清凉关爱救助”行动,加大街面巡查频次和覆盖范围,做到不留死角,实现应救尽救、应救快救,杜绝发生极端事件。6月5日下午,工作人员巡查至随县城区一间废弃拆迁房时,发现一位生命体征弱的男性老人,年纪约七八十岁,聋哑且不识字又不能书写。该站第一时间启动救助联动机制,联系随县中医院实施抢救性救治,联系公安局现场采集DNA并做人像对比。同时,通过救助群、张贴寻人启事和走访周边乡镇群众等方式查找此人信息。经过两个月的精心治疗,老人身体基本痊愈。该站也在互联网缘寻人栏目录的帮助下找到了老人的亲人,并将其送回家。

随州日报讯(通讯员周小盼)近日,中国一冶随州御府项目1-6#楼顺利通过建筑节能专项验收。本次验收由建设单位、监理单位、设计单位、随州市质监站、随州市节能办、档案馆联合参与,主要检查墙体材料是否达到国家环保节能要求,墙体施工所用材料性能是否满足设计要求等。检查小组进入施工现场,对玻璃、门窗材料、墙体内外保温、屋面保温过程进行抽查,对节能措施的执行情况进行实地检查,对墙面及屋面保温材料检测报告、门窗五性试验及节能备案等资料进行详细查看。最后,检查小组一致认为该项目1-6#楼工程通过节能验收。

随州日报讯(通讯员袁松、徐建、吕威)近日,随县产业发展服务中心工作人员来到草店镇金锣山村香菇产业扶贫基地大棚,给基地负责人讲解当前香菇种植注意事项。近期,该中心新时代文明实践志愿服务队分别到随南、随北几个香菇种植大棚开展香菇种植技术推广宣传活动,结合当前香菇越夏的关键时期,指出降温、遮阳、通风、湿度等当前要注意的事项,并提出合理化的意见和建议,助力菇农稳产增收。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注册等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。

联系电话:3312088
随州日报社广告中心
2020年8月8日

减资公告

根据随州市鸿运国有资产运营有限公司股东会决议,公司将注册资本由3000万元减至1940万元,现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务。

随州市鸿运国有资产运营有限公司
2020年8月11日

曾都区就业扶贫供需信息

钰菲医疗美容连锁机构招聘:1.美容经理,三年以上管理经验,6000元以上;2.美容顾问,两年以上工作经验,5000元以上;3.美容技师,一年以上工作经验,2500元以上;4.美容学员,有工作经验者优先;5.美容前台,会基础电脑和制作表格,2000-4000元。联系电话:黄老师 15271335813

随州常鑫汽车配件有限公司招聘:1.校对编辑,大专及以上学历,3000元左右;2.文字排版员,中专及以上学历,3000元左右。联系电话:杨老师 159 2665 8230

湖北金龙(集团)公司招聘:1.外贸业务员,大专以上学历,年薪20万;2.销售精英,40岁以内,年薪15-20万;3.男普工/操作工,52岁以下,有生产流水线设备操作经验的优先;4.法务专员,有相关工作经验优先;5.膜结构工程师,熟练使用CAD绘图,有相关工作经验优先;6.涂装工程师/机械工程师,有相关工作经验优先,年薪10-14万元。

联系电话:18771404211(刘部长)

湖北三环铸造股份有限公司招聘:1.人事管理,25-40岁,大专以上学历,1年以上工作经验;2.销售员,25-40岁,大专以上学历,4000-10000元;3.质量管理,22-40岁,大专以上学历;4.铸造、机械设计,25-45岁,大专,三年以上工作经验;5.车工(普车、数控、卧车、加工中心),45岁以下,5000-11000元;6.打磨工,55岁以下,5000-12000元;7.铸造工,男,50岁以下;女,40岁以下,4000-8000元。联系电话:程女士 0722-3580697

随州波导电子有限公司招聘:1.检验员,18-35岁,初中及以上学历,

市疾控中心关于在健康人群中开展新冠病毒核酸检测的通告

广大市民朋友们:为保障市民身体健康和生命安全,助力全市经济社会发展。市疾控中心按相关文件精神,对全市健康人群开展新型冠状病毒核酸检测服务。联系电话:0722-3318069。

按防控指挥部规定的“应检尽检”人群继续实行免费检测,其他人群检测132元/人。

标本采集:上午8:30-12:00、下午2:30-3:30
结果领取:采样次日上午8:30-12:00、下午2:30-5:30

服务地点:交通大道432号市疾控中心四楼检验科(带身份证和收费凭证)

随州市疾病预防控制中心
2020年8月6日